

正誤表

このたびは、弊社刊『小学校の算数の総復習が7日間でできる本』の記述に誤りがありました。
お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：2021年3月25日

ページ	誤	正
別冊の 解答・解説 P.006	本冊の P.041 「3-2 長さ・面積・体積」大問 1 (3) の解答 4	本冊の P.041 「3-2 長さ・面積・体積」大問 1 (3) の解答 40000 ※ $400\text{ cm}^3 = 40000\text{ mm}^3$ となります